

Veselíčské novinky



ZPRAVODAJ OBYVATEL OBCE VESELÍČKO A MÍSTNÍ ČÁSTI TUPEC

Číslo vydání 46



NOVÉ PARKOVÁNÍ U MŠ A CHODNÍKY V TUPCI. Obec dokončila rekonstrukci a výstavbu chodníků, včetně nové odstavné plochy u Mateřské školy Veselíčko. U školky teď nenajdete starou terasu, která už nebyla využívána. Na jejím místě vznikl nový parkovací záliv. Více na straně 8.

Vážení a milí občané Veselíčka,

pominuly sváteční dny a začínáme nový rok. Tentokrát to bude rok plný oslav a událostí, jelikož Veselíčko slaví 750 let od první zmínky o obci.

Máme pro vás a vaše blízké přichystaný bohatý program, který nám bude tuto událost připomínat po celý rok 2025.

Plánované oslavy 750 let od první zmínky o obci budou rozděleny do čtyř fází podle ročních období, každá z nich bude mít svůj jedinečný program a tematické zaměření.

V jarním období spojíme dvoudenní oslavy založení obce nejen s oslavami 111. výročí existence Sboru dobrovolných hasičů (SDH) Veselíčko, ale budeme také pořádat sportovní hry určené pro naše sportovce i týmy z okolních obcí. O víkendu 17. a 18. května se v rámci oslav SDH Veselíčko můžete těšit na odpoledne s hudebním vystoupením, ukázkami hasičské techniky a další.

Připomeneme si také, po dlouhé době, časy, kdy se na Veselíčku pořádaly zábavy v sokolské zahradě.

Pokračování na straně 2

Pokračování ze strany 1

Letní oslavy společně připraví všechny spolky v obci a své aktivity představí v zámeckém parku.

Podzemní oslavy zahrnou tupecké hody včetně mše, setkání seniorů a především další významné výročí 105 let od založení Tělocvičné jednoty Sokol Veselíčko. A celý rok oslav ukončí akce Rozloučení se starým rokem u napoleonského památníku při setkání občanů i obyvatel okolních vesnic.

Součástí oslav obce bude také program, který připravilo Muzeum Záhoří. Již nyní se chystá expozice s historickými fotografiemi a fotoaparáty. K letošnému jubileu obce vyjde i publikace, ve které bude shrnuto 11 let činnosti muzea a dosavadních 37 výstav.

Obecní úřad Veselíčko

Veselíčko 68

751 25 okres Přerov, Olomoucký kraj

info@obec-veselicko.cz

www.obec-veselicko.cz

+420 581 793 255

IČ: 00302198

Číslo účtu: 3326-831/0100

Datová schránka: hpsbs2n

Úřední hodiny:

PO a ST: 8.00–12.00, 13.00–17.00

Mimo úřední dny je třeba schůzku předem telefonicky domluvit. Pracovníci obce mohou být na školeních či jednáních.

Informace k pořádání kulturních akcí v obci

Sdružení pro kulturu a sport obce Veselíčko se pravidelně schází v klubovně spolků a celoročně připravuje pestrý program kulturních akcí. Na hlavní organizaci se podílíme společně s Monikou Štenglovou, Jaroslavem Jedličkou a Milanem Zábanským, za pomoci Lukáše Lehnerta, Radima Pospíšila, Ireny Pechové, Lindy Látalové, Denisy Kramplové, Ley Zedkové, paní Melčové, Šobáňové a dalších.

Členové se dále setkávají se zástupci jednotlivých spolků a organizací (Obecní knihovna Veselíčko, SDH Veselíčko, T. J. Sokol Veselíčko, Český zahrádkářský svaz, Mateřská škola Veselíčko), se kterými spolupracujeme při realizaci dalších kulturních i sportovních akcí.

Kurátorka muzea připravuje také prohlídku parku v rámci celostátní akce Víkend otevřených zahrad, Den otevřených dveří v zámku ve spolupráci s vedením Dětského domova se školou a na závěr roku výstavu s vůní perníku.

Informace o programu oslav 750 let od první zmínky najdete vždy s předstihem na webu obce, facebookových stránkách obce a plakátovacích plochách umístěných v obci.

Budeme se těšit na setkání s vámi.

starosta obce
Pavel Hradil

OBSAH TOHOTO VYDÁNÍ:

Aktuálně z obce	2–9
Akce v obci	10–19
DDŠ Veselíčko	20–21
Muzeum Záhoří	22–23
SDH Veselíčko	24–28
Klub dárců krve a plazmy Veselíčko	29
T. J. Sokol Veselíčko	30
Aktuálně z obce	31–32

Obec nabízí rozesílání informačních e-mailů z adresy **info@obec-veselicko.cz** (dříve aplikace Mobilní rozhlas). Přihlásit se k odběru můžete na adresách **gabriela.podlesna@obec-veselicko.cz** nebo **info@obec-veselicko.cz**. Pro odhlášení využijte, prosím, odkaz pro odhlášení přímo v odeslaných informačních e-mailech od Obce Veselíčko. Pokud jste ke službě registrováni a e-maily Vám nechodí, zkontrolujte si složku spam či hromadné. Po otevření zprávy v některé z těchto složek by se Vám pak měly e-maily automaticky přesunovat do doručené pošty. V e-mailech je vždy obsah celého hlášení místního rozhlasu.

Obec také zasílá informační SMS. Pokud Vám chodí informační SMS z obecního úřadu a nepřejete si je nadále dostávat, stačí na SMS odpovědět „Nezasílat“. Pokud jste nový zájemce o informační SMS, pošlete žádost s textem „Chci odebírat SMS“ na e-mail **gabriela.podlesna@obec-veselicko.cz**. Nezapomeňte uvést telefonní číslo, na které chcete SMS dostávat.

Tři králové

V letošní Tříkrálové sbírce obyvatelé Veselíčka darovali celkem 28 500 korun, tedy jen o 2 464 korun méně než v roce 2024. Pět skupin koledníků vyprovodil požehnáním P. Petr Utíkal v sobotu 4. ledna ráno. Skupiny vedly G. Spáčilová, I. Hanelová, Z. Juřenová, J. Šobáňová a v Tupci koledovali muzikanti pod vedením A. Šalplachtové.

Peníze z loňské sbírky využila Charita Hranice na podporu vybudování zázemí pro poskytované terénní zdravotní a sociální služby, vybudování prostor pro zařízení poskytující sociální ambulantní služby a zázemí pro humanitární pomoc. Každý rok z prostředků Tříkrálové sbírky Charita Hranice pomáhá osamělým rodičům nebo rodinám s dětmi s postižením, opuštěným seniorům a lidem v krizových situacích.

„Moc děkuji všem zúčastněným – vedoucím skupinek, koledníčkům a velký dík všem štedrým občanům obce Veselíčko,“ vzkázala koordinátorka Tříkrálové sbírky z Charity Hranice Radka Andrýsková. Dárkem pro koledníky je nákrčník, letošní desing byl vybrán z loňské soutěže návrhů samotných koledníků. Foto Pavlína Trpáková..

Nápis KřTMB

S koledou a přáním všeho dobrého do nového roku přináší Tři králové lidem i požehnání v podobě nápisu posvěcenou křídou. KřTMB ve svém původním významu znamenají „Kristus mansionem benedicat“. To je latinsky, a česky to znamená „Ať Kristus požehná tento dům (byť, místnost)“.



Neplat' te poplatek za odpad – změny v odpadech v roce 2025

V tomto roce čekají občany a majitele nemovitostí v naší obci nutné změny v systému nakládání s odpady.

Od prvního ledna došlo ke změně odpadové vyhlášky a mění se způsob výpočtu a platby poplatku za odpad.

Jak se nově vypočítává poplatek?

Od 1. 1. 2025 je zaveden místní poplatek za skutečné množství vyprodukovaného směšného komunálního odpadu (SKO). Každá domácnost bude platit podle hmotnosti SKO, který se vyveze. Sazba činí čtyři koruny za kilogram SKO a je jedno, zda máte jednu nebo tři popelnice.

Poplatek bude hrazen zpětně za rok 2025, a to až na jaře roku 2026. **Proto se poplatek za odpad v roce 2025 neplatí!**

Tento systém má zvýhodnit občany, kteří odpady třídí nebo neprodukují odpad. Vyříděný bioodpad, plasty, papír, kov, oleje, oděvy, velkoobjemový a nebezpečný odpad se do této váhy pro platbu poplatku nezapočítávají. Ten, kdo netřídí a produkuje velké množství SKO, ten si připlatí.

Minimální váha vyprodukovaného směšného komunálního odpadu poplatníkem je stanovena vyhláškou obce na 10 kilogramů SKO měsíčně, tj. 120

kilogramů za rok. **Při uvedené sazbě je tedy roční minimální poplatek na poplatníka za odpad stanoven na 480 korun ročně** (120 kilo krát 4 koruny).

Tento minimální poplatek se vztahuje na poplatníka, tedy každou osobu, která má v nemovitosti v obci bydliště, případně na vlastníka nemovité věci, ve které nemá bydliště žádná osoba (např. rekreační chaty a chalupy).

Praktický příklad výpočtu poplatku:

V rodinném domě s číslem popisným 800 ve Veselíčku bydlí Hujerovi. Jedná se o dva rodiče a dvě děti. Všichni zde mají trvalé bydliště.

Vždy jednou za tři týdny vystaví dle svozového kalendáře před svůj dům očipovanou černou popelnici se směšným komunálním odpadem. Popeláři nádobu vysypou svozovým automobilem, který je vybaven detekcí elektronického čipu instalovaného na nádobě a také váhami. Výsypné zařízení zváží plnou a prázdnou popelnici při výsypu a váhu odpadu uloží do systému k dané nemovitosti č. p. 800. Při každém svozu popeláři naváží 20 kilogramů SKO. V roce 2025 takto vyvezou popeláři nádobu od Hujerů sedmnáctkrát.

Celková hmotnost odpadu z č.p. 800 bude tedy: $17 \times 20 = 340 \text{ kg/rok}$



Sazba poplatku je 4 koruny za kilogram odpadu.

Poplatek dle odevzdaného odpadu Hujerů:

$4 \text{ Kč} \times 340 \text{ Kg} = 1\,360 \text{ Kč}$

Počet osob trvale žijících v domácnosti Hujerů je 4.

Poplatek za odpad na osobu: 340 Kč (1360/4 osoby).

V tomto případě je vypočtený poplatek na osobu nižší než minimální hranice stanovená vyhláškou (480 Kč), proto zaplatí domácnost ne 1 360 Kč (vypočtenou výši podle odevzdaného odpadu), ale minimální poplatek, tedy $480 \text{ Kč} \times 4 \text{ osoby} = \mathbf{1\,920 \text{ Kč}}$. I tak domácnost ušetří oproti předchozím rokům, kdy byla výše poplatku na osobu stanovená na 500 korun a čtyřčlenná domácnost tak automaticky zaplatila 2 000 korun.

Ukážeme si i variantu, kdy domácnost vyprodukuje větší množství komunálního odpadu. Naše rodina Hujerových vyveze popelnicí ke každému svozu a v popelnici bude mít vždy 36 kilogramů. Jak bude vypadat výpočet?

Hmotnost odpadu při každém vývozu bude opět stejná, a to 36 kilogramů.

Počet svozů za rok je 17.

Celková hmotnost odpadu z č.p. 888 bude tedy:

$17 \times 36 = 612 \text{ kg/rok}$

Sazba poplatku je 4 koruny za kilogram odpadu.

Poplatek dle odevzdaného odpadu Hujerů:

$4 \text{ Kč} \times 612 \text{ kg} = 2\,448 \text{ Kč}$

Počet osob trvale žijících v domácnosti Hujerů je 4.

Poplatek za odpad na osobu: 612 Kč (2 448/4 osoby).

V tomto případě byla překročena minimální hranice poplatku stanovená vyhláškou (480Kč/osoba), proto domácnost zaplatí takto vypočtenou výši poplatku, tedy 2 448 Kč. Na uvedených příkladech vidíme, že třídít má skutečně smysl!

Nádoby na odpad musí být očipované

Nádoby, které **nejsou** označené elektronickými čipy (a samolepkami) **nebudou vysypány**, stejně jako odpad v pytlích a sáčcích umístěných před domy v den svozu. Pro odvoz odpadu je nutné mít popelnicí s el. čipem.

Pokud ještě nemáte očipovanou popelnicí na směsný komunální odpad a chcete, aby vám odpad

byl vyvážen, volejte na tel. č. 581 793 255, nebo pište na e-mail: gabriela.podlesna@obec-veselicko.cz.

V případě, že si budete pořizovat novou nádobu na SKO, je nutné zakoupit plastovou. Pamatujte, že kovové a plechové popelnice nebude možné očipovat. Plastové nádoby na odpad jsou k zakoupení také na obecním úřadě.

Proč tyto změny zavádíme?

Obec zajišťuje různé služby občanům, a to nejen v odpadovém hospodářství. Náklady na tyto služby následně rozpočítává jednotlivým poplatníkům.

Např. stočné platí občan dle skutečně spotřebovaného množství vody, nikoliv paušálně. A pokud by šetřil s vodou a platil paušální poplatek jako dosud u odpadu, doplácet by ze své peněženky na každého občana, který spotřebovává vody mnohem více.

Proto obdobný spravedlivý systém „zaplat' kolik vyhodíš“ jsme zavedli i u odpadu.

Snahou obce je takto minimalizovat náklady na odpadové hospodářství dopadající do peněženek občanů. Je také reakcí na požadavky zákona o odpadech z roku 2021, který stanovuje cíle každoročně snižovat množství směsného odpadu a zvýšit podíl tříděných složek. Nový systém pomůže také obci předcházet finančním sankcím za překročení váhových limitů za uložení odpadu na skládku.

Produkcí SKO v roce 2024 podle čísel popisných máme již k dispozici

Jelikož tento popsáný systém vážení SKO byl již po celý rok 2024 ve zkušebním provozu a funkční, můžete se na obecním úřadě kdykoliv informovat, jakou hmotnost odpadu jste za celý loňský rok vyprodukovali. Určitě vám to ukáže, do jaké míry se máte na třídění v roce 2025 zaměřit.

Novinky pro specifické skupiny obyvatel

Pro rodiny s malými dětmi a jiné skupiny, které produkují větší množství plenu, je možné na základě odůvodněné žádosti individuálně zajistit speciální nádobu na pleny. Na svoz SKO z této nádoby bude obec dotyčným finančně přispívat, aby tito občané a rodiny nebyly znevýhodněny aktuální zdravotní nebo rodinnou situací.

Poděkování zaměstnancům obce za jejich práci

Jako starosta naší obce bych chtěl poděkovat všem zaměstnancům obecního úřadu a obce za jejich neocenitelnou práci. Každodenně odvádějí svou práci s velkým nasazením a pečlivostí, aby naše obec fungovala, hezky vypadala a aby se nám zde žilo co nejlépe. Po dvou letech ve funkci starosty vidím, že je jejich práce pro chod obce naprosto klíčová, a proto bych vám všem chtěl přiblížit jejich důležité činnosti.

Pracovníci naší obce provádějí širokou škálu technických prací, které jsou nezbytné pro udržování, chod a zvelebování obce. Patří mezi ně práce při rozsáhlém sekání trávy, stříhání, chemická ochrana a výsadba okrasných rostlin. Výsadby, sečení a údržbu provádí také na zeleni ve volné krajině. Zajišťují čištění kanalizačních vpustí a žlabů, údržbu a provoz kanalizace, drobné opravy majetku obce, údržbu a úklid obecního úřadu, kulturního domu, kapliček, hřišť. Starají se o přípravu a průběh kulturních akcí, úklid obce, roznos tiskovin obce, předání a převzetí pronajímaných prostor obce a vybavení.

Neméně důležité jsou také opravy, údržba a čištění strojů a techniky. Čištění v jejich náplni práce

se týká i komunikací, a to jak v letním, tak v zimním období bez ohledu na víkendy a svátky. Zaměstnanci obce zajišťují komplexní služby spojené s provozem kompostárny, drčením a svozem bioodpadu. V odpadovém hospodářství mají na starost sběr velkoobjemového odpadu, svoz plechovek a kovů, intenzivní úklid sběrných hnízd a černých skládek.

Velkou část pracovního času stráví při údržbě rozsáhlého zámeckého parku. V tomto případě bych zvláště chtěl vyzdvihnout opravu mlatové cesty v zámeckém parku, kterou zaměstnanci obce realizovali na podzim 2024 svépomocí. Tato iniciativa nejen zlepšila estetiku parku a zajistila bezpečnější průchod parkem, ale také obci ušetřila nemalé finanční prostředky, které tak mohou být využity na další rozvoj naší obce.

Administrativní zázemí obce

Poděkování patří také pracovníkům obecního úřadu, které se starají o administrativní zázemí obce. Poskytují služby v podobě Czech Pointu, správních řízení, rozsáhlého výkaznictví k odpadům, stočnému,



majetku, vyplňují statistiky, vybírají poplatky, vedou evidence obyvatel, zajišťují volby, agendu pohřebnictví i komunikaci s úřady a státní správou a spolupovytváří předpisy obce. Informují veřejnost o dění v obci a spolupracují s vedením obce na plnění důležitých úkolů spojených se společenskými, kulturními i technickými záležitostmi. Samostatnou velmi zodpovědnou kapitolou je například účetnictví, finanční správa obce nebo vedení bytového hospodářství.

Závěr

Každého jednoho z našich zaměstnanců si nesmírně vážím a děkuji jim za jejich nasazení. Výše uvedené činnosti nejsou však ani zdaleka plným roz-

sahem jejich náplně práce. Jejich hlavní náplní práce je řešit každodenní problémy a výzvy, kterých přichází nekonečné množství a musí se s nimi vypořádat bez ohledu na vlastní naplánovanou činnost. Každodenní problémy a provoz je totiž ten pravý smysl a náplň jejich práce. Zajistit vám, občanům naší obce, co možná nejpříjemnější život v obci. A to, že o jejich činnosti mnohdy nevíte, neznamená, že se neděje. Naopak. Znamená to, že ji zajišťují velmi dobře.

Chcete se přidat do našeho týmu? Hledáme zručného pracovníka s řídičským průkazem skupiny B a T. Více informací na OÚ Veselíčko.

starosta obce
Pavel Hradil



Nové parkoviště u MŠ a chodníky v Tupci

Obec v září dokončila rekonstrukci a výstavbu chodníků, včetně nové odstavné plochy u Mateřské školy Veselíčko. Původní asfaltový chodník od návsí v Tupci k mateřince jsme nahradili novým. U školky teď nenajdete starou již nevyužívanou terasu, na jejím místě vznikl nový parkovací záliv.

Ten nabízí dostatek prostoru pro parkování, aniž by auta blokovala chodník. Rodiče tak bezpečně zaparkují a s dětmi vystoupí z vozidla bez toho, aby se dostali do blízkosti silnice.



Další částí projektu byla výstavba chodníku od autobusové zastávky směrem na Dolní Újezd. Ten zajistí bezpečnější přístup pro chodce přicházející z tohoto směru do obce. Projekt byl spolufinancován Evropskou unií v rámci Integrovaného regionálního operačního programu „Infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou dopravu“.



NASTUPOVAT! Z nové čekárny teď můžete jezdit na autobusové zastávce Veselíčko, hřbitov. Obec ji vybudovala na parcele, které je čerstvě v jejím vlastnictví. Původní čekárna stála dlouhé roky na soukromém pozemku.

Okna na sedmičce a brána na hřbitově

Na podzim loňského roku jsme úspěšně dokončili kompletní výměnu oken a dveří v bytovém domě č.p. 7, který je v majetku obce Veselíčko. Instalovaná plastová okna jsou nově vybavena izolačním trojsklem, což přispěje k maximální možné energetické úspoře a ke snížení úniku tepla.

Věříme, že nájemcům bytového domu zpříjemní bydlení snížením hluku z přilehlé ulice. Poděkování míří k Lukáši Lehnertovi za technickou podporu při

výměně oken. Zároveň se podílel na přípravě opravy zděného oplocení Mateřské školy Veselíčko a na opravě kanalizačních vpustí v Tupci.

Děkujeme také Jiřímu Drábkovi, který se ujal opravy vstupní brány na místním hřbitově. Brána byla pokřivená a nefunkční. Oba dva zmiňovaní pánové jsou členy stavebně-technické komise obce. Práce na hřbitově budou pokračovat i letos, obec zde plánuje vybudovat nové urnové hroby.



Halloween

Halloweenský průvod s lampiony a světýlky dovedl malé i velké účastníky do centra obce k zámku. Každý návštěvník musel projít tajemným zámeckým parkem plným duchů a strašidel.



Odvážlivci se vydali plnit úkoly na připravené stezce, za což je čekala odměna. Vstup do zámku obsadila strašidelná hospůdka s občerstvením. Díky dobrovolnické práci a skvělé atmosféře se Halloween opět vydařil.

Aižběta Panáková



Hody v Tupci

První říjnový víkend patřil v Tupci tradičním hodům. I přes chladnější počasí se na sváteční mši u kaple sv. Františka z Assisi sešlo přes 45 farníků. Hudebně ji doprovázela oblíbená Moravská Veselka. Nedělní odpoledne poté bylo ve znamení lidové zábavy.

Návštěvníci si mohli užít kolotoče, střelnici a vystoupení hudební skupiny Leopardi, která svým dvouhodinovým programem skvěle bavila. Vrcholem odpoledne byla hasičská stará garda s hudebními a pěveckými výkony a divácky atraktivní ukázkou požárního útoku na prostranství před kulturním domem. Hody si nenechalo ujít zhruba 150 návštěvníků.

Alžběta Panáková



Rozsvíceno!

Zhruba stovka místních se první adventní neděli sešla na prostranství u hasičských garáží, aby společně přivítala advent a rozsvítla vánoční strom. Mléčná mlha, slavnostní fanfáry a koledy v podání Tomáše Bijy vytvořily příjemnou předvánoční atmosféru.

Zatímco děti s napětím očekávaly rozsvícení stromu, dospělí si mohli pochutnat na dobrotách připravených místními spolky. V nabídce byla voňavá klobása od SDH Veselíčko, zvěřinový guláš od myslivců, zelníčka od Lukáše Lehnerta a čaj a svařené víno od T. J. Sokol.

Celé odpoledne a podvečer proběhly v přátelské atmosféře a připomněly všem, že Vánoce jsou především o setkávání s blízkými. Poděkování patří také Vladimíru Čočkovi za krásný betlém k vánočnímu stromu, který vyrobil a věnoval obci. Současně bylo možné navštívit výstavu Zimní radovánky v jen pár krocích vzdáleném Muzeu Záhoří.

Alžběta Panáková



Rozloučení s rokem

Slunečné, i když mrazivé počasí bylo jako stvořené pro tradiční rozloučení se starým rokem. Akce, která se konala 29. prosince u napoleonského památníku, přilákala více než stovku lidí.

Všichni na místě probrali a zhodnotili končící rok. K jídlu byly zabijačkové dobroty, na zahřátí svařené víno. Za zdárný průběh akce děkujeme pracovníkům obce a členům SDH Veselíčko.

Alžběta Panáková



Návštěva senierek

Místostarostka obce Alžběta Panáková se na přelomu roku vydala za bývalými obyvatelkami Veselíčka, které dnes již žijí v domovech pro seniory. „Bylo mi víc než potěšením s nimi strávit příjemné chvíle a předat jim pozdravy z naší obce,“ řekla.

Paní Ludmila Petrášová žije více než dvacet let v Pavlovicích, v domově pro seniory Eliška. „Je skvělé vidět, že si pořád zachovává optimismus a dobrou náladu,“ dodala místostarostka.

Paní Látalová bydlí Na zámečku v Rokytnici, v domově Slunce. Příležitostně tráví čas i u svých rodin-

ných příslušníků. Během návštěvy na sebe prozradila, že ve volném čase ráda čte – hlavně detektivky a romantické příběhy, ale úplně nejraději dlouhé historické romány.

„Obě dámy, paní Petrášová i paní Látalová, posílají srdečné pozdravy všem občanům a přejí jim vše nejlepší a především hodně zdraví v novém roce,“ vyřídila vzkaz místostarostka.

Foto vlevo Pavlovice, vpravo Rokytnice.



Setkání seniorů

Kulturní dům v Tupci jsme na začátku října vyhradili našim milým seniorům. Uspořádali jsme tradiční setkání seniorů, díky kterému můžeme místní zástupce té moudřejší generace zasvětit do dění v obci, změn a také do plánů do budoucna. Všeho jsou totiž neodmyslitelnou součástí.

Úvodní slovo patřilo na akci starostovi a místostarostce obce, po proslovu následovalo vystoupení dětí z místní mateřské školy s divadelním představením

Budulínek a s písničkami. Společný oběd seniorů a zástupců obce byl příležitostí k setkání a neformálním rozhovorům.

Odpoledne zpříjemnilo vystoupení Jany Caruzzi, která známými písničkami potěšila a rozezpívala přítomné, někteří se dokonce pustili do tance. Děkujeme všem za účast a příjemně strávený čas.

Alžběta Panáková



Česko zpívá koledy

Nesem vám noviny, Půjdem spolu do Betléma, Pásli ovce Valaši. Trojici oblíbených koled jsme si společně zazpívali u vánočního stromu v rámci celorepublikové akce Česko zpívá koledy. Čtrnáctý ročník se konal 11. prosince.



I letos svým zpěvem a hudbou přispěl Petr Vyňchal s kapelou Veselo Band. Odpoledne zahájily děti z místní mateřinky vánočním vystoupením pod vedením Jitky Vybíralové. Úderem šesté se do zpívání pustili všichni přítomní. Děkujeme za účast!

Alžběta Panáková



Vánoční jarmark

Vánoční atmosféra, vůně jehličí i svařáku nechyběla už měsíc před Štědrým dnem na jarmarku v Kulturním domě v Tupci. K prohlédnutí i zakoupení byla jak sváteční výzdoba, tak ručně dělané dárky.

Vánoční vazby Ludmily Šlosarové, ručně háčkované ozdoby Marie Hučínové, háčkované doplňky Dominiky Dohnalové, keramické výtvary z místní keramické dílny a spousta dalšího, na co si jen člověk vzpomene.

Jarmark navštívilo asi 300 lidí, včetně dětí, které se s nadšením zapojily do dílniček a vyráběly si vánoční přání a ozdoby. Hudební doprovod byl v taktovce Petra Vyňuchala s kapelou Veselo Band a nechyběly ani oblíbené vánoční koledy.



Vystoupily i děti z Mateřské školy Veselíčko pod vedením ředitelky školky Ladislavy Špalkové. Slyšeli jsme i žákyně ZŠ a MŠ Osek nad Bečvou – Sofii Kuchřkovou, Julii Pagáčovou a Elišku Kramplovou s vyprávěním o vánočním stromu.

Prozradily, co nesmí chybět na jejich štedrovečerním stole a shodly se, že na Štědrý den je nejlepší vstávat až po desáté hodině ranní. Děkujeme všem návštěvníkům, dobrovolníkům, sponzorům a domácím cukrářkám za jejich přízeň, úsměvy a dobrou náladu.

Alžběta Panáková



Čteme a tvoříme

Knihovna Veselíčko loni zaregistrovala 63 čtenářů, z toho 7 do věku patnácti let. Za celý rok navštívilo knihovnu 382 čtenářů, kteří si celkem půjčili 1 184 knih. Místní knihovna se však nesoustředí pouze na čtení. Loni organizovala několik akcí nejen pro děti.

„V březnu jsme v knihovně přivítali děti z místní mateřské školky,“ vzpomíná vedoucí knihovny Lea Zedková. V březnu knihovna pořádala v prostorách obecního úřadu Velikonoční výtvarné dílničky, v říjnu Podzimní výtvarné tvoření nejen pro děti. Došlo i na výstavu v prostorách knihovny – jmenovala se Kouzlo filmu a ukázala staré promítací přístroje.



Nohejbalisti si první místo stříhli na Vánoce

Nohejbalisti Veselíčko loni stihli celkem šest výjezdů, k tomu uspořádali dva turnaje na domácí půdě a zúčastnili se sportovních her. Na první místo si museli počkat až na konec roku, výhra je čekala na Vánočním turnaji ve Slavíči, kde hráli v improvizované sestavě.

Těsně za stupněm vítězů zůstali v září na turnaji 45+ v Černotíně, a to i přes skvělé výkony Zábranského, Vašici, Krasňáka a Jedličky. Třetí a čtvrté místo obsadili v březnu na losovaném turnaji v Hranicích, kde je reprezentovali Švaček, Vašička a Jedlička. Páté místo si odvezli z červnového turnaje ve Skokách.

Jen několik dní poté hráli, kvůli dovoleným, s neúplné sestavě v Oldřichově, kde jim brány čtvrtfinále zůstaly zavřeny. V září vybojovali Švaček, Zahálka a Vašička čtvrté místo na turnaji OPEN v Jezernici, kam se loni podívali už podruhé. Poprvé to bylo v květnu na Sportovních hrách Dobrovolného svazku obcí Moravská brána – první ročník a silnou konkurenci opouštěli s pátým místem

Ke všem těmto výkonům si můžou nohejbalisti připsat i Jarní a Podzimní turnaj, které zorganizovali v naší obci. Prvního se účastnil i jeden tým hráček, vítězem se stal tým ze Skoků. Naši vybojovali druhé a čtvrté místo. Podzimní turnaj nevynechalo 16 týmů, Veselíčko bralo páté místo.

V letošním roce čeká hráče kromě tradičních turnajů také spolupřátání druhého ročníku Sportovních her DSO MB, který se koná ve Veselíčku.

„Rád bych poděkoval spoluhráčům za velmi pěknou účast na letošních turnajích a obci Veselíčko a T. J. Sokol Veselíčko za spolupráci při pořádání do-

mácích turnajů,“ uvedl Jaroslav Jedlička. „Přeji také našemu spoluhráči a skvělému kamarádovi Eduardovi Krasňákovi k jeho kulatinám hodně zdraví a aby nás ještě dlouho těšil svou dobrou náladou,“ zakončil.



Ahoj prázdniny

Ještě před návratem do školních lavic přichystal SDH Veselíčko pro školáky tradiční a tolik oblíbené rozloučení s prázdninami. V areálu sokolské zahrady nechyběly soutěže a pěna, bez které si konec prázdnin už snad neumí nikdo představit.



Malovalo se na obličeje, sjíždělo po nafukovací skluzavce a zasoutěžili si i dospělí – poměřili síly při držení plného tupláku. Nakonec jsme viděli fotbalový zápas muži versus ženy.

J. Pecha st.



72 hodin

Dětský domov se školou Veselíčko se opět zapojil do projektu *72 hodin*. „V rámci této smysluplné akce jsme vysadili šest nových ovocných stromů a dva okrasné keře, které ozdobily naše školní zahradu a zkrášlily blízké okolí,“ uvedl ředitel domova Petr Navrátil.



„Nezůstali jsme ale jen u výsadby. Spolu s chlapci jsme uklidili prostor kolem naší školy, zámeckého parku a školní zahrady. Pustili jsme se jak do sbírání odpadků, tak do podzimních prací jako hrabání listů a příprava záhonů na zimu. Záleží nám nejen na škole, ale i na obci, ve které žijeme a pracujeme,“ doplnil.



PROJEKT 72 HODIN

Tři dny plné dobrovolnických aktivit, během kterých se dobrovolníci pouštějí do činností pomáhající druhým, přírodě či okolí. Cílem projektu je zapojit co nejvíce mladých lidí a ukázat jim, že stačí málo, aby společně dokázali mnoho. Přesvědčit je, že jsou sami schopni změnit věci, naučit je spolupracovat a vnímat svět kolem sebe. Více na www.72hodin.cz.

Mikuláš pro seniory

Kdo tvrdí, že mikulášská nadílka je pouze pro děti, ten neviděl, s jakou radostí senioři vítají Mikuláše, anděla a čerta z Dětského domov se školou Veselíčko. A platí to i naopak – děti si role těch, kteří obdarovávají, nesmírně užívají. Jinak tomu nebylo ani na začátku prosince, kdy v přestrojení navštívili Domov seniorů v Pavlovicích.



„Kluci se opravdu snažili, a to i přes horko, jaké jim v maskách bylo,“ řekl ředitel Domova Petr Navrátil a dodal, že s každým dalším pokojem zvládali své role lépe a získávali větší jistotu. „Celá akce byla plná pozitivních emocí, a to nejen ze strany seniorů a dětí, ale i zaměstnanců Domova,“ zakončil ředitel.



Vánoční vystoupení

Spolupráce Dětského domova se školou Veselíčko a Domova seniorů v Pavlovicích má dlouhou tradici. Vzájemné návštěvy dělají radost jak seniorům, tak dětem.

Tradice tak pokračovala i v prosinci loňského roku, kdy děti z Domova uspořádaly pro tamní seniory vánoční vystoupení. Pod vedením vychovatelky Jany Tománkové pilně nacvičily zpěv a básničky.



Následovalo rozdávání dárků seniorům – keramické výrobky od starších spolužáků a drobné předměty z korálků, které vytvořila maminka paní vychovatelky. Dárky zde zůstaly i pro seniory, kteří se kvůli zdravotnímu stavu nemohli vystoupení zúčastnit.

Petr Navrátil



Proutí, sláma, rákosí

Nepatříme do koše!!! byl podtitul košíkářské výstavy, kterou představilo Muzeum Záhोří v druhé polovině roku 2024. Návštěvníci měli možnost vidět jak košíky a ošatky, tak kočárky, nábytek, dekorace i nástroje a tradiční dřevěné formy.



Ty zapůjčilo Košíkářské muzeum v Morkovicích a Muzeum v Prosenicích. Některé nástroje také zapůjčil pan Zapletal z Vicinova, přímo z dílny pana Vagrčky. Vernisáž výstavy navštívila Viktorie Mertová, známá jako Belladonna z pořadu Na lovu.

Stanislava Čočková



Zimní radovánky

Adventní čas patřil v Muzeu Záhohří výstavě *Zimní radovánky*, která spojila vánoční atmosféru se sportem. Vidět jste mohli historické lyže, brusle a oblečení, pozornost lákaly bezmála dvoumetrové lyže s pérovým vázáním KOH-I-NOOR nebo železná sáně od místního kováře pana Navrátila.



S Vánoci se zase spojily vystavené ozdoby, sochy andělů a vánočkové formy. Připomněly se tím lidové tradice spojené s vánočními svátky. Výstava byla bohatá na fotografie, které mnozí zapůjčili z rodinných alb. Vidět na nich bylo i to, kolik sněhu na Veselíčku dříve bývalo.

Stanislava Čočková



Stará garda

Členové staré gardy hasičů za sebou mají další nabitý půlrok plný zajímavých akcí a počinů. Hned začátkem září vystupovali s koňskou stříkačkou na oslavách 650 let od založení obce Loučka.

O měsíc později potěšili svojí přítomností místní na hodech v Tupci, kde během nedělního zajímavého programu předvedli opět koňskou stříkačku.

Už tradiční bylo účinkování na Dni monarchie na Fortu Křelov nedaleko Olomouce koncem října. Tentokrát akci natáčela Česká televize a stará garda se dostala do živého vstupu.

Poslední akcí byla silvestrovská jízda hasičské techniky, kterou už druhým rokem organizuje SDH Veselíčko. Několik členů gardy se svezlo ve veteránovi – hasičském vozidle LF 16, které je mimochodem stále vedeno v Čekyni jako zásahové vozidlo.

Děkují všem členům staré gardy za jejich aktivní činnost v roce 2024 a za vzornou reprezentaci našeho sboru. Přeji všem hlavně pevné zdraví v novém roce!

J. Pecha st.



Sbírka a pomoc pro Jesenicko

Přímotopy, elektrické vařiče, rychlovarné konvice, mikrovlnky, peřiny a polštáře, deky, hygienické potřeby, ručníky, ponožky, jídlo a cukrovinky, vitamíny, konzervy pro domácí zvířata, 15 litrů benzínu do elektrocentrály, zednická kladiva, špachtle, krycí plachty. To je jen část věcí, které se podařilo i díky vám, kteří tyto řádky právě čtete, vybrat v charitativní sbírce pro domácnosti postižené záplavami na Jesenicku. A kromě toho i hotovost ve výši 11 tisíc korun.

Sbírku organizoval SDH Veselíčko, jehož členové se do postižených oblastí také vydali pomáhat. Dvě vozidla – CAS MAN a DA Ford Transit – vyrazila hned 3. října ve čtyři hodiny ráno do Jeseníku. Naše jednotka měla pomáhat v obci Velká Kraš téměř u polských hranic. Rozdělení na dva týmy jsme se postarali o odstraňování bláta z veřejné komunikace u centrální skládky, kam se svážel odpad po povodních, a o předání přivezené materiální pomoci vedení obce.

S místostarostkou obce Šárkou Zapletalovou jsme se vydali rozdat vybrané peníze tam, kde pomohou. Obdarovali jsme tři rodiny. První rodina s čtrnáctiměsíčním synem, která podnikala a kvůli povodním přišla téměř o vše. Druhou rodinou byl pár seniorů, kterým voda zaplavila celý dům. Třetí byl starší syn, který se staral o nemocnou maminku. Na to dojetí a emoce obdarovaných lidí nikdy nezapomenu!

To nejtěžší nakonec – vytáhnout vyvrácený a částečně utopený most z říčky Vidnávky. Šlo o zhruba patnáct metrů dlouhou železnou lávku pro pěší, která bránila plynulému průtoku řeky. Na pomoc jsme dostali vysloužilý jeřáb T 148, který bohužel s lávkou téměř nepohnul, a to i proto, že byla zaplavena těžkým kamením.



Konstrukci bylo potřeba odlehčit, proto jsme se pustili do ručního rozmontování částí nad hladinou. První část mostu se podařilo po dvou hodinách usilovné práce vytáhnout na břeh. Poté nám na pomoc přispěla armádní Tatra, které se bohužel ani s ocelovým lanem nepodařilo most vytáhnout. V obci v tu dobu nebyla k dispozici těžká technika, přišla tak na řadu improvizace.

Pokáceli jsme strom, který bránil jeřábu dostat se blíž k řece. Po šesti hodinách dřiny všech, kdo se podíleli, se podařilo lávku z řeky vytáhnout, a to i přes to, jak silně promáčená zemina kolem koryta řeky byla, a jeřáb byl kvůli tomu velmi nestabilní.

Naše celodenní směna skončila krátce po 20. hodině, kdy jsme dorazili zpět na základnu. Unavení, plní dojmů, ale spokojení, že se všechno podařilo – přesně tak jsme se cítili. Z celého srdce děkujeme všem spoluobčanům za to, že se rozhodli poškozeným povodněmi pomoci!

J. Pecha st.



Požár hospody i povodně. Půlrok SDH Veselíčko

Patnáct výjezdů za pět měsíců. Taková je bilance zásahové jednotky SDH Veselíčko v druhé polovině roku 2024. Členové jednotky řešili požáry, ale i dopravní nehody, záchranu zraněné osoby z domu nebo popadané stromy.

4. srpna | Poklidné nedělní odpoledne přerušila v 16.21 hodin siréna – srážka dvou osobních automobilů a následný náraz do svodidel. Naštěstí se nehoda obešla bez zranění. Na místě byla jako první profesionální jednotka z Lipníka nad Bečvou. My jsme pomohli uklidit vozovku.

4. září | Požár suché trávy u cesty, pravděpodobně od odhozeného nedopalku cigarety. Na místě již byli profesionálové z Lipníka nad Bečvou, zajistili jsme řízení dopravy, protože zásah probíhal hned za nepřehlednou zatáčkou.

4. září | Čtyři hodiny od předchozího výjezdu opět zahoukala siréna. Tentokrát šlo o technickou pomoc při transportu pacienta a zajištění místa pro přistání vrtulníku. Na místo jsme dorazili jako první a postarali se o pacienta až do přiletu vrtulníku. Vše dopadlo dobře a vrtulník se mohl po nějaké době vrátit zpět na základnu prázdný.

14. září | Povodně... Od ranních hodin pomáhali čtyři naši hasiči se zásahovým vozidlem MAN v nejvíce postižené oblasti na Jesenicku v obci Písečná. Tady prováděli evakuaci a záchranu obyvatel. Zbylá část aktivní jednotky pytlovala písek na stanici u profesionálních hasičů v Lipníku nad Bečvou. Během dne přibýlo 600 pytlů písku, které se postupně zavážely tam, kde bylo potřeba.



15. září | Čtyřčlenná skupina pokračovala v zásahu v obci Písečná, zbytek jednotky držel pohotovost na základně. Během dne jsme vyjžděli k popadaným stromům na katastru obce, které vyvrátil silný vítr.

17. září | Tentokrát šlo o technickou pomoc v Lipníku nad Bečvou, kde jsme čerpali vodní lagunou.

3. října | Jednotka SDH Veselíčko se účastnila odřadu do Jeseníku na odstraňování následků po povodni. Pomáhali jsme v obci Velká Kraš, kam jsme také vezli materiální sbírku našich občanů. Více v samostatném článku na další straně.

20. října | V odpoledních hodinách jsme vyrazili k požáru dřevěné kůlny v obci Kozlov. Na místě byly kromě nás profesionální jednotka z Lipníka nad Bečvou, SDH Potštát a SDH Velký Újezd. Požár byl po krátké době lokalizován a obešel se bez zranění.

26. října | Tentokrát jsme ve spolupráci s policií zachraňovali osobu v uzavřeném prostoru, která nereagovala na vnější podněty. Pomocí páčidla jsme se dostali do domu, kde byl dotčený zraněný. Náš zdravotník poskytl bezprostřední první pomoc a stabilizoval zraněného až do příjezdu RZP. Po příjezdu hasičů z Lipníka nad Bečvou se využila nafukovací matrace a osobu jsme transportovali do sanitního vozu. Velitel zásahu pochválil členy naší jednotky za bleskové a dobře odvedenou práci.

24. listopadu | Po deváté ráno jsme vyjeli k rodinnému domu ve Staměřicích. Důkladná prohlídka našťestí ukázala, že k údajnému zahoření v podhledu domu nedošlo. Zkontrolovali jsme půdní prostor i okolí komína a nezjistili žádné závady ani nedostatky.



6. prosince | Dopravní nehoda dvou osobních automobilů se zraněním si vyžádala naši přítomnost zrovna na Mikuláše. Po prvotním ošetření osob a zajištění místa nehody se naše jednotka starala zhruba čtyři hodiny, až do příjezdu dopravní policie, o regulování dopravy přes radiostanice. K nehodě došlo za nepřehlednou zatáčkou a kvůli špatnému počasí hrozily další nehody.

9. prosince | Výjezd k požáru kamionu v Oseku nad Bečvou byl planý poplach, na operační středisko bylo chybně nahlášeno místo události.

22. prosince | Na zlatou neděli, jen hodinu po půlnoci, jsme vyrazili k požáru rodinnému domu v Radvanicích. Na místě byly vidět plameny v přízemním pokoji, obyvatelé domu se již sami evakuovali. Okamžitě jsme tak mohli pomoci vysokotlakou zahájit hašení. Díky bleskovému zásahu se požár nerozšířil do ostatních prostor domu. Ventilátorem jsme poté dům odvětrali. Po prohlédnutí pokoje vyšetřovatelem

a policíí jsme začali odklízet ohořelý nábytek před dům, kde jsme jej ještě ochlazovali a dohašovali.

27. prosince | Předposlední výjezd roku byl vyčerpávající. Hasili jsme hospodu v Lazníkách, kterou požár zasáhl v celém jejím rozsahu – na ploše 14×18 metrů. Na místo jsme dorazili první, okamžitě odpojili elektrinu a plyn a pustili se do hašení. Z budovy jsme vynesli čtyři lahve propan butanu. Po zdolání požáru jsme pomáhali rozebírat střešní konstrukci a dohašovali skrytá ložiska pomocí termokamery. Nad ránem za námi dorazila starostka obce se snídání a várnici teplého čaje, za což jí velmi děkujeme. Po asi osmi hodinách usilovného hašení jsme se vrátili zpět na základnu.

30. prosince | I tentokrát jsme vyrazili hasit – tentokrát zahradní domek v Trnávce. Naštěstí se nejednalo o náročný zásah a požár byl brzy zlikvidován.

J. Pecha st.



Silvestrovská podívaná – v roli dobrovolní hasiči

Do druhého ročníku silvestrovské kondiční jízdy hasičské techniky, kterou pořádá SDH Veselíčko, se zapojilo 22 sborů, 30 kusů techniky a asi 120 dobrovolných hasičů. K vidění byly cisterny téměř všech značek i velikostí – od „aktivních veteránů“ až po nejmodernější techniku.

Akce se zúčastnily SDH Biskupice, SDH Buk, SDH Čekyně, SDH Dolní Nětčice, SDH Dolní Újezd, SDH Grygov, SDH Hradčany, SDH Lazníky, SDH Lhota, SDH Lipník nad Bečvou, SDH Loučka, SDH Nové Dvory, SDH Osek nad Bečvou, SDH Pavlovice, SDH Podhoří, SDH Skalička, SDH Skoky, SDH Staměříce, SDH Tršice, SDH Týn nad Bečvou, SDH Výkleky.

Kromě rozloučení se se starým rokem šlo taky o příležitost setkat se s kolegy jindy než u hromadných zásahů a neštěstí. Loňský rok byl pro všechny hasiče náročný, několikrát jsme si kvůli povodním sáhli na dno svých sil. Jsme proto rádi, že se podařilo

rok uzavřít touto příjemnou a zábavnou akcí. Zábavnou nejen pro nás, ale i pro vás – přihlízející a ty, kteří za námi dorazili, včetně nadšených dětí.

Akci jsme spojili s tzv. kondičními jízdami. Každý řidič vozidla s právem přednosti jízdy musí dle zákona pravidelně odřít určitý počet kilometrů, což si někteří z nás tento den splnili. Neradi bychom, aby vznikl pocit, že na Silvestra pouze projíždíme naftu... Děkujeme, že jste nás přišli podpořit, a věřte, že každé vaše zamávání nás zahřálo u srdce!

J. Pecha st.



Páté narozeniny dárců

Klub dárců krve a plazmy Veselíčko si v prosinci připsal devatenáctý společný odběr. Z celkem pětadvaceti dárců dorazilo sedm prvodárců – Nela Patmanová, Petra Klimentová, Bronislava Klimentová, Stanislav Šobář, Vojtěch Pachel, Terezie Kottlánová a Petra Babicová. Celkem skupina darovala 4,5 litru krevní plazmy a 8,5 litru plné krve.



Dva noví dárci dorazili i na předchozí zářijový odběr – Veronika Ryšánková a Lukáš Zahálka. V devatenácti lidech se podařilo darovat 10 litrů životně důležitých tekutin. Aktuálně tak má Klub na kontě 186 litrů a rád by do června letošního roku, kdy slaví své páté narozeniny, překonal hranici 200 litrů. Zájemci o darování krve se mohou ozvat na telefon 731 579 998.

J. Pecha st.



#BEACTIVENIGHT

Do sokolského týdne Spolu v pohybu se loni T. J. Sokol Veselíčko zapojila organizováním noční vycházky v rámci výzvy #beactivenight. Společným námětem pro všechny organizátory bylo připomenutí stého výročí zlatého šplhu sokola Bohumila Šupčíka na pařížské olympiádě v roce 1924.



STROM PRO ZVÍŘATA. Tři naplněné krmelce a vánoční stromeček plný jedlých dobrot. Výsledek vánoční vycházky, kterou pořádala T. J. Sokol v polovině prosince v rámci výzvy Vánoční strom pro lesní zvěř. Účastníci prošli vyzkoušenou trasou od Rubanin přes přehradu, pomník a Zámecký kopec až do sportovního areálu.

Tímto počinem se stal prvním olympijským vítězem v historii českého sportu. Účastníky na trase noční vycházky čekal program – mohli si vyzkoušet své dovednosti při zacházení s lany, švihadly a provazy.



Výročí v roce 2025

750 let | rok 1275 | První písemná zmínka o obci pochází z roku 1275. Tehdy byla obec rozdělena na několik částí – dvorů, z nichž každou spravoval jiný majitel, přičemž se většinou jednalo o nižší šlechtice. Jeden z nich, Budislav z Veselého, je připomínán právě v roce 1275 jako osoba, která má co dočinění s Klášterním Hradiskem u Olomouce.

220 let | rok 1805 | Za napoleonských válek byl v zámku zřízen lazaret.

175 let | rok 1850 | Od této doby je v kronikách vzpomínána kaplička nad obcí, ovšem ještě jako kaple Leopoldova.

175 let | rok 1850 | Dům číslo 42 (dnešní Muzeum) je veden již v roce 1850 jako majetek Antonína Spurného.

140 let | rok 1885 | Zřízení poštovní úřad na č. 18, prvním poštmistrem byl Jiří Pařízek. Do té doby vedena jen poštovna Josefem Kněžíčkem, nadučitelem.

120 let | rok 1905 | Ke staleté upomínce byl postaven na vojenském hřbitově pomník. Viz foto dole.

105 let | rok 1920 | Zřízena obecní knihovna a čítárna ve škole.

105 let | rok 1920 | Založena tělocvičná jednota „Sokol“. Prvním náčelníkem byl p. Ladislav Vágner.

70 let | rok 1955 | Zahájena výstavba Kulturního domu v Tupci, slavnostní otevření bylo v roce 1960. Na fotce aktuální podoba.



60 let | rok 1965 | Založen Svaz zahrádkářů ve Veselíčku.

55 let | rok 1970 | Zemřel jeden z předních regionálních historiků našeho okresu Antonín Frél (Frölich), učitel z Dolního Újezdu, který řadu let působil v naší obci a psal Záhorskou kroniku.



Plánované akce roku 2025

datum	akce
2. 2.	DĚTSKÝ KARNEVAL S KLAUNEM
7. 2.	PLES SDH
1. 3.	VODĚNÍ MEDVĚDA
29. 3.	RADSLAVSKÁ PŘILBA
6. 4.	MÁJKOVÁNÍ
30. 4.	PÁLENÍ ČARODĚJNIC
3. 5.	STAVĚNÍ MÁJKY
10.5	JARNÍ SOUSEDSKÝ NOHEJBAL
17. 5.	ZÁBAVA (KAPELA LOS PLAYBOYS)
17.–18. 5.	OSLAVY 750 LET VESELÍČKA, HODY VESELÍČKO
18. 5.	OSLAVY 111 LET SDH VESELÍČKO
24. 5.	SPORTOVNÍ HRY DSO MB
31. 5.	POCHOD VESELÍČSKÝMI LESY
8. 6.	DEN OTEVŘENÝCH ZAHRAD A KAPLÍ
5. 7.	OSLAVY 750 LET VESELÍČKA, DEN SPOLKŮ V PARKU
2.–9. 8.	TÁBOR T. J. SOKOL
30. 8.	ROZLOUČENÍ S PRÁZDINAMI
27. 9.	PODZIMNÍ TURNAJ V NOHEJBALE
2. 10.	SETKÁNÍ SE SENIORY
4.–5. 10.	OSLAVY 750 LET VESELÍČKA, TUPECKÉ HODY
5. 10.	OSLAVY 105 LET T. J. SOKOL VESELÍČKO
31. 10.	HALLOWEEN
22. 11.	VÁNOČNÍ JARMARK
30. 11.	ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU
10. 12.	ČESKO ZPÍVÁ KOLEDY
13. 12.	PŘEDVÁNOČNÍ VYCHÁZKA S T. J. SOKOL
28. 12.	ROZLOUČENÍ SE STARÝM ROKEM, OSLAVY 750 LET VESELÍČKA

Změny v programu vyhrazeny. Informace k akcím budou doplněny v dalším vydání zpravodaje a na webu obce www.obec-veselicko.cz.



VESELÍČSKÉ NOVINKY – zpravodaj pro obyvatele Veselíčka a Tupce, zasílaný do vesnic v okolí, vydává Obec Veselíčko, Veselíčko 68, 751 25. Zpracovávala, zlom, tisk: Eva Lehnertová, tel. 776 870 807. Číslo 46 vychází v lednu 2025. Své příspěvky do dalšího čísla 47 můžete zaslat do 31. července 2025 elektronicky na adresu lehnertova.eva@gmail.com. Registrační číslo: MK ČR E 12652. Není-li uvedeno jinak, zdrojem fotografií je web obce Veselíčko (www.obec-veselicko.cz). Náklad 400 ks. Nepronějné. Tiskové chyby vyhrazeny.

